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最新国家开放大学电大《管理会计》形考任务7-10试题及答案形考任务7题目1下列预算中，属于财务预算的是（）。选择一项：C.现金收支预算题目2按照“以销定产”模式，预算的编制起点是（）。选择一项：C.销售预算题目3以业务量、成本和利润之间的逻...
最新国家开放大学电大《管理会计》形考任务7-10试题及答案
形考任务7
题目1
下列预算中，属于财务预算的是（）。
选择一项：
C.现金收支预算
题目2
按照“以销定产”模式，预算的编制起点是（）。
选择一项：
C.销售预算
题目3
以业务量、成本和利润之间的逻辑关系，按照多个业务量水平为基础，编制能够适应多种情况预算的一种预算方法是（）。
选择一项：
D.弹性预算
题目4
下列哪项不属于经营预算（）。
选择一项：
A.现金预算
题目5
财务预算主要包括（）。
选择一项或多项：
A.预计资产负债表
C.现金收支预算
D.预计利润表
题目6
预算控制的原则主要包括（）。
选择一项或多项：
A.全程控制
B.全面控制
D.全员控制
题目7
预算编制的程序包括（）。
选择一项或多项：
A.议批准并下达执行
B.编制上报
C.审查平衡
D.下达目标
题目8
企业预算总目标的具体落实以及将其分解为责任目标并下达给预算执行者的过程称为预算编制。
选择一项：
对
题目9
银行借款预算属于资本预算。
选择一项：
对
题目10
资本预算是全面预算体系的中心环节。
选择一项：
错
形考任务8
题目1
在变动成本法下，标准成本卡不包括（）。
选择一项：
B.固定制造费用
题目2
一般情况下，对直接材料用量差异负责的部门应该是（）。
选择一项：
A.生产部门
题目3
三差异分析法，是指将固定制造费用的成本差异分解为（）来进行分析的。
选择一项或多项：
A.耗费差异
B.能量差异
D.能力差异
题目4
从实质上看，直接工资的工资率差异属于价格差异。
选择一项：
对
题目5
缺货成本是简单条件下的经济批量控制必须考虑的相关成本之一。
选择一项：
错
形考任务9
题目1
以市场价格作为基价的内部转移价格主要适用于自然利润中心和（）。
选择一项：
B.投资中心
题目2
下列不属于责任中心考核指标的是（）。
选择一项：
D.产品成本
题目3
内部转移价格的作用（）。
选择一项或多项：
A.有利于正确评价各责任中心的经营业绩
B.有利于进行正确的经营决策
D.有利于分清各个责任中心的经济责任
题目4
因利润中心实际发生的利润数大于预算数而形成的差异是不利差异。
选择一项：
错
题目5
利润或投资中心之间相互提供产品或劳务，最好以市场价格作为内部转移价格。
选择一项：
对
形考任务10
题目1
平衡计分卡从四个方面来设计出相应的评价指标，来反映企业的整体运营状况，为企业的平衡管理和战略实现服务，其中不包括（）。
选择一项：
A.销售视角
题目2
在ABC中，依据作业是否会增加顾客价值，分为（）。
选择一项或多项：
A.增值作业
C.不增值作业
题目3
经济增加值与会计利润的主要区别在于会计利润扣除债务利息，而经济增加值扣除了股权资本费用，而不不扣除债务利息。
选择一项：
错
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